Aoxnoeig 7

1.

Na Bpebouv yua kabe pia dadopikr) e§iowon o ypappika avefaptnteg AUoelg o poppry Suvapo-
0e1pdG YUp® aro 1o opadd onpeio x = 0.

@ -1y " +y =0

@) (22 —1)y" +4zy +2y =0
(iii) (22 +2)y” + 32y —y =0
i) ' —(z+1)y —y=0

. Na Bpebei n Avon v o KAte S1apopkev 510000V 0 PopPr] SUVaPooelpdg IOV 1KAVOTIOLEL Tig

60011€veg apX1KEG OUVONKEG.
M (z-1)y" -2y +y=0, y(0)=-2, y(0)=6
(i) y" — 22y +8y=0, y(0)=3, y'(0)=0

Na Bpebouv ta pn opadd onpeia tov 81aPopIK®OV £§1000E®V Katl otnv ouvexetlda va Bpebei o katdAAndog
HETAoXNPATIONOG TTIOU PETATPETEL T H1aPOPIKY 61000 O J1a véa TOU €XEl 1] OPAAO onpeio 1o
xz = 0.

W (z+2)y" +ay —3y=0

i 2z-1)y"+y —(x+2)y=0

i) (z2—-9)y"+ 2z + 1)y +zy=0

) Bz?—22—1)y"+(1—2)y + 2z +1)y=0

. Na Bpebouv ta pn opadd onpeia 1oV 51aPop1KOV £§10O0EMV KAl va 1poodloptlotel av eivat ouvnOeg

un opadd onpeia.

() 23y” +42%y +3y =0

() (22 —-9)%y" +(x+3)y +2y=0

(i) (2 +4x)y” — 22y’ + 6y =0

i) (2®+2z—6)y" + (z+3)y + (x—2)y

@ 23(x? —25)(z —2)%y" +3x(z —2)y' + T(x +5)y =0

. Xpnoworowwviag | pébodo tou Frobenious va BpeBouv Vo ypappika ave§aptnteg AUoelg tov

0 KAT® 81apopik®v e§l00oemv, Hivoviag Toug MPAToug MEVIE | PUNSeVIKoU 6poug Kat to eAdx10to
Slaotnpa ouykAong. [to onpeio z = 0 eival ouvnOeg pn-opado onpeio].

@ 22%" + (22 + )y’ + Bz — 1)y =0

(@) 2zy" +y +(z—-2)y=0

(i) 3z2%y” + (22 +52)y — (x+ 1)y =0

i) 2z —22)y" + Bz +5)y + (z+5)y =0
® 2xy” + (22 + 1)y + (22— 1)y =0

Xpnowornowvrag tn pébodo tou Frobenious va BpebBouv SUo ypappikd ave§dpinieg AUoelg tov
0 KAT® 81apopik®v e§lo0oemv, 6ivovtag Toug mpatoug MEVIE | Pndevikou 6poug Kat to eAdx10to
dlaotnpa ouykAtong. [to onpeio x = 0 eivat ouvnBeg pn-opadd onpeio].

0 zy'+(x+1)y +22y=0

() 2%y" —ay + (2> —2+1)y=0

(i) zy” +(1—22)y —y=0

@) 2%y + 32> +2)y + 2z +1)y=0
W (2? —2)y" +(2° - 1)y’ = (z+2)y =0



7. Xpnoworowwvtag t pébodo tou Frobenious va BpeBouv U0 ypappikd avedptnieg AUoelg oV
o KAT® 81aPopik®V e§1000emv, 5ivoviag Toug MmPAToug MEVIE | PNdevikou 6poug Kat 1o eAdx10to
Slaotnpa ouykAong. [to onpeio z = 0 eitvat ouvnOeg pn-opado onpeio].

@) 42%y" + (222 +42)y + (x — 1)y =0
(i (222 +2)y” +3y — (22 +4)y=0
(i) z2y” + (222 +3z)y —3y =0

(v) 22y" + (222 — 3x)y' + 3y =0

W 2%y" + 2%y’ + 3z —2)y =0

8. Xpnoworowvtag t) pébodo tou Frobenious va Bpebouv 8Uo ypappikda ave§aptnieg AUCELS TV IO
Katw SlaPpopkav eSlonoenv [to onueio x = 0 eivat ouvnBeg pn-opadd onpueiol.

M) 2xy" —y' +2y=0

(i) 3zy"+(2—x)y' —y=0
(i) 222y —ax(x—1)y' —y =0
(i) 2y” +2y —xy =0

W zy" + (1 —2)y’ —y=0

wi) 2y + (x — 1)y —2y =0



